



doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.
Rektorka

Rektorka

Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre

vyhlasuje

univerzitnú výzvu na vypísanie tém postdoktorandských pracovných miest

V súlade so Smernicou č.7/2020 pre vytvorenie výskumných - postdoktorandských pracovných miest na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre (ďalej len „smernica“) rektorka SPU v Nitre vyhlasuje univerzitnú výzvu na podávanie návrhov na vypísanie tém na pracovné miesta postdoktoranda.

Vyhlásená výzva predstavuje prvé kolo pri vytváraní postdoktorandského pracovného miesta (článok 3 – smernica č. 7/2020).

Oprávnenými žiadateľmi na vytvorenie pracovného miesta postdoktoranda sú vedúci zamestnanci jednotlivých súčastí univerzity, a to v nadväznosti na už riešené výskumné projekty, alebo na predložené nové výskumné zámery, pričom návrh musí byť zdôvodnený aktuálnosťou problematiky v danom študijnom odbore.

Zohľadňujú sa aj vedecké výstupy a projektová úspešnosť pracoviska, ktoré navrhuje vytvoriť takéto pracovné miesto.

Predložené návrhy posúdi komisia menovaná rektorkou a stanoví poradie podľa kvalitatívnych parametrov návrhu a súladu s vedeckovýskumnou profiláciou univerzity.

Následne po výbere najlepších tém a nastavenia podmienok financovania bude vyhlásená výzva na obsadenie postdoktorandských pracovných miest v zmysle článku 4 smernice.

Termín vyhlásenia výzvy: 1. decembra 2020

Uzávierka podávania návrhov: 11. január 2021

- Meno navrhovateľa
- Špecifikácia navrhovanej témy s poukázaním na jej aktuálnosť a relevantnosť a prepojenie s konkrétnymi projektmi navrhovateľa alebo novými výskumnými zámermi
- CV navrhovateľa s akcentom na jeho vedeckovýskumné aktivity
- Základné scientometrické ukazovatele navrhovateľa (zoznam publikácií s dôrazom na práce indexované vo WOS a SCOPUS a časopisecké práce, H-index, prehľad citácií, patentová aktivita, transfer poznatkov do praxe, ateliérové aktivity)



doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.

Rektorka

- Prehľad o domácich a zahraničných projektoch, ktorých bol navrhovateľ zodpovedným riešiteľom
- Počet vyškolených doktorandov, ich uplatnenie vo vedeckovýskumnom priestore alebo priemyselnej praxi
- Ďalšie prípadné informácie dokresľujúce vedecký profil navrhovateľa
- Vyjadrenie vedúceho pracoviska a dekana príslušnej fakulty

Návrhy zasielajte na adresu:

Kancelária vnútorného systému zabezpečovania kvality

Rektorát SPU v Nitre

Tr. A. Hlinku 2

949 76 Nitra

a elektronicky na: hana.zach@uniag.sk

Príloha: Smernica č.7/2020 pre vytvorenie výskumných - postdoktorandských pracovných miest na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre

https://is.uniag.sk/auth/dok_server/slozka.pl?ds=1;dok=1;id=39885



doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.
Rektorka

Žiadosť

o vypísanie témy postdoktorandského pracovného miesta

Názov témy (SK):

Názov témy (EN):

Navrhovateľ témy:

Fakulta/súčasť SPU:

Špecifikácia navrhovanej témy s poukázaním na jej aktuálnosť a relevantnosť a prepojenie s riešenými projektmi navrhovateľa:

**Špecifikácia navrhovanej témy v zmysle vedeckovýskumnej profilácie univerzity:
CV navrhovateľa s akcentom na jeho vedeckovýskumné aktivity:**

Základné scientometrické ukazovatele navrhovateľa (zoznam publikácií s dôrazom na práce indexované vo WOS a SCOPUS a časopisecké práce, H-index, prehľad citácií, patentová aktivita, transfer poznatkov do praxe, ateliérové aktivity a pod.):

Prehľad o domácich a zahraničných projektoch, ktorých bol navrhovateľ zodpovedným riešiteľom:

Počet vyškolených doktorandov a ich uplatnenie vo vedeckovýskumnom priestore alebo priemyselnej praxi:

Ďalšie informácie dokresľujúce vedecký profil navrhovateľa:



doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.
Rektorka

Vyjadrenie vedúceho pracoviska:

Tituly, meno, priezvisko vedúceho pracoviska:

Podpis:

Vyjadrenie dekana:

Tituly, meno, priezvisko dekana fakulty:

Podpis: